TESTARE pentru Clasa a V-a

Sesiunea mai 2017

MATEMATICA

Subiectul 1 (55 puncte)
a) Bfectuati: 8+{2:[3+72:(15-9)]-14}:(2-4).

b) Aflati x din egalitatea: {[904—4-(8—x)]:8—21}:9:10.

c) Tatal a doi copii are 38 de ani, iar unul dintre copii este cu patru ani mai
mic decat celalalt. Stiind ca peste sase ani tatal va avea varsta egala cu dublul
sumei varstelor copiilor sai, aflati ce varsta are fiecare copil in prezent.

Subiectul 2 (20 puncte)

Bunica are mere si nuci, iar numarul merelor este de sase ori mai mic decat
numarul nucilor. Dupa ce a dat fiecarui nepot cate 2 mere si 8 nuci, bunicii
I-au ramas un mar si 34 de nuci. Cati nepoti are bunica ?

Subiectul 3 (15 puncte)
Un elev scrie pe tabla de 9 ori numarul 5 si de 7 ori numarul 13. Cate numere

trebuie sa steargd elevul de pe tabla, astfel incat suma numerelor rdmase sa
fie 87 ?

Nota:

e Toate subiectele sunt obligatorii
e Se acorda 10 puncte din oficiu
e Timp de lucru: 45 minute



Barem de corectare si notare

Subiectul 1a) : 20 de puncte

8+{2:[3+72:(15-9) |-14}:(2-4)= 8+[2:(3+72:6)-14]:(2:4) =....c000c. 3p
8+[2:(3+12)—14]:(2:4)=8+(2-15-14)18= ..o 9
84 (30—14):8=8416:8= oo 6p
B2 =10 v 2p

Subiectul 1b) : 20 de puncte

{[904-4-(8-x)]:8-21}:9=10=[904—4-(8-x)]:8-21=90................. 4p
[904-4-(8—x)]:8=111=>904—4-(8—X) =888 =4+ (8~ X) =16 ......cc0.... 12p
4-(8=X)ZL16=58— X =4 .o 3p
D TN 1p

AT A 1p
B84+6=2-(B+6+D+6) i 4p
A =00 e 6p
A= B D = 7 e 4p

RIS 11 OO 2p
N BX =34 ettt 4p
N 2K = Lttt 4p
BX 34 = B 2X 4 L) oottt 6p
X T2 1 DEPOTE.vveveeireire st 4p

Subiectul 3 : 15 de puncte

Suma numerelor scrise pe tabla este 9-5+7-13 =136 .........ccccceervrrirrrrrrirrreens 5p
Suma numerelor sterse de pe tabla este 136 —87 =49 ..., 2p
Daca sterge a numere egale cu 5 si b numere egale cu 13 rezultd 5a+13b=49....3p
Singura posibilitate este a=2 si b=3, deci trebuiesc sterse 5 numere............c...c........ 5p

(O ] 1 o] I USSR 10p



